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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

 

 

Про виконання Обласної програми національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді на 2021 – 2025 роки 

 

Керуючись пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», пунктом 5 частини першої статті 2 Закону України «Про 

місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт директора Департаменту освіти і 

науки Полтавської обласної державної (військової) адміністрації Євгена 

Кончаковського, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

звіт про виконання Обласної програми національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням другого пленарного 

засідання четвертої сесії обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 2021 року 

№ 136 (із змінами), що додається на 3 аркушах, взяти до відома. 

 

 

 

Голова обласної ради                                                            Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



Додаток  

до рішення пленарного засідання 

п’ятдесят першої сесії обласної ради 

восьмого скликання 

29.02.2026 № 

 

 

Звіт 

про виконання Обласної програми національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки 

 

Обласна програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

на 2021 − 2025 роки затверджена рішенням другого пленарного засідання 

четвертої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 09 квітня 

2021 року № 136 (із змінами) (далі – Програма) для формування національно 

свідомої, активної, всебічно розвиненої, патріотично налаштованої української 

молоді. 

Мета Програми – сприяння становленню самодостатнього громадянина-

патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських 

і конституційних обов’язків, до успадкування духовних і культурних надбань 

українського народу, досягнення високої культури взаємин, що сприяє єднанню 

українського народу, зміцненню соціально-економічних, духовних, культурних 

основ розвитку українського суспільства і держави.  

Загальний обсяг фінансування Програми становить 42482,2 тис. грн, з них: 

2021 рік – 4320,8 тис. грн, 2022 рік – 5419,3 тис. грн, 2023 рік – 7678,0 тис. грн, 

2024 рік – 11705,4 тис. грн, 2025 рік – 13358,7 тис. грн. 

У межах Програми для школярів 9-11 класів проведено змагання «Дебати» 

та обласний конкурс на кращий захід з національно-патріотичного виховання в 

закладах освіти області у трьох номінаціях: «Музично-театральна постановка», 

«Військово-спортивне шоу» та «Історична реконструкція». На проведення цих 

заходів фактично використано 14,0 тис. грн. 

З метою вшанування пам’яті героїв Небесної Сотні та героїв АТО/ООС, 

стимулювання учнівської, студентської молоді, молодих учених до 

громадської, національно-патріотичної, волонтерської, самоврядної діяльності 

щороку організовано конкурси на здобуття стипендії імені Героя Небесної 

Сотні Героя України Ігоря Сердюка для учнів, студентів та молодих учених 

Полтавщини та стипендії імені Героя України Андрія Конопльова для учнів, 

студентів закладів освіти Полтавщини. За роки дії Програми понад 430 осіб 

взяли участь у конкурсному відборі, 249 осіб отримали стипендію.  

У 2023 році на честь загиблого захисника України полтавця Дмитра 

Пругла, військовослужбовця спецпідрозділу «Азов» Національної гвардії 

України, учасника антитерористичної операції та Операції об’єднаних сил на 

Сході України засновано стипендію для учнів ліцеїв з посиленою військово-

фізичною підготовкою Полтавщини. Конкурс на здобуття стипендії проводився 

продовж 2024 – 2025 років, 20 осіб отримали стипендію. 
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На організацію і проведення трьох обласних конкурсів та виплату 

стипендій фактично використано 11 406,7 тис. грн. 

З метою формування мовленнєвої культури в рамках Програми проводився 

обласний літературний конкурс «Відлуння заповітів земляків» на здобуття 

обласної премії для талановитої молоді імені Володимира Степанюка та 

видання творчих робіт переможців. У зв’язку з введенням в Україні воєнного 

стану літературний конкурс упродовж 2021 – 2025 років проводився у 

дистанційному форматі. На організацію і проведення зазначеного конкурсу, 

видання творчих робіт переможців фактично використано 57,8 тис. грн. 

За період дії Програми з метою національно-патріотичного виховання 

дітей та учнівської молоді з жовтня до листопада проводилась обласна 

військово-патріотична гра «Петлюрівський вишкіл» за участі щороку понад 

455 осіб у складі 50 команд територіальних громад, закладів позашкільної та 

професійної освіти Полтавщини. На організацію та проведення у  

2021 – 2025 роках фактично використано 620,4 тис. грн. 

Щорічно проводився ІІ (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), переможці якого представляли 

Полтавщину на ІІІ Всеукраїнському етапі. У рамках гри організовано конкурси 

та змагання, які включали історичну, медичну, військову, спортивну та 

туристську складові. Загальний обсяг використаних коштів на організацію та 

проведення обласного етапу, а також на забезпечення участі команд області у 

ІІІ Всеукраїнському етапі гри становить 1389,6 тис. грн. 

У 2021 році розпочав свою роботу Полтавський обласний військово-

патріотичний табір «Юний десантник», прийнявши 200 дітей, які впродовж  

14 днів проходили військовий вишкіл з тактичної, вогневої, медичної, 

повітряно-десантної, інженерно-саперної, гірсько-штурмової підготовки та 

військово-тактичної гри з використанням обладнання «Лазертаг». Загальний 

обсяг використаних коштів –  695,4 тис. грн. У зв’язку з введенням в Україні 

воєнного стану обласний табір «Юний десантник» не функціонував з 2022 до 

2025 року.  

З метою підвищення рівня викладання предмета «Захист України»  

29 закладів загальної середньої освіти з 13 територіальних громад області були 

забезпечені навчальною зброєю. Загальний обсяг використаних коштів –  

48,0 тис. грн. 

Використано кошти для забезпечення речовим майном здобувачів освіти у 

ліцеях з посиленою військово-фізичною підготовкою області відповідно до 

фактичної їх кількості. Загальний обсяг використаних коштів – 4521,6 тис. грн. 

Упродовж 2021 року організовано проведення тематичних змін 

національно-патріотичного спрямування у дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку, якими охоплено 300 осіб. Проведено обласний волонтерський 

проєкт «Простір добра 2021» до Міжнародного для волонтера, захід «Коло 

Безпеки», обласний конкурс соціальних роликів «Я обираю свою країну для 

майбутнього» та молодіжний вишкіл «Лісова гра» (загальна кількість залучених 

учасників – 193). Зазначені заходи було спрямовано на розвиток активної 

громадської позиції та популяризацію волонтерської діяльності, а також з 
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метою залучення молоді до суспільно корисної діяльності. У зв’язку з 

введенням в Україні воєнного стану фінансування даного напряму було 

призупинено, загальний обсяг використаних коштів за 2021 рік – 

259,51 тис. грн. 

Обласний військово-патріотичний проєкт «Жіночий батальйон» та 

обласний захід з національно-патріотичного виховання молоді «Заграва – 2021» 

відбулися лише у 2021 році, кількість учасників близько 1000 осіб. У наступні 

роки реалізації Програми фінансування даного напряму було призупинено, 

загальний обсяг використаних коштів за 2021 рік – 405,85 тис. грн. 

 

 

 

Директор Департаменту 

освіти і науки Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації           Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ  

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про виконання Обласної програми 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді 

на 2021 – 2025 роки» 

 

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

військової адміністрації. Проєкт рішення є проєктом акта індивідуальної дії. 

 

Мета: реалізація повноважень обласної ради щодо заслуховування звітів про їх 

виконання та оцінку їх ефективності. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено на виконання вимог пункту 5 частини першої 

статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Виконання вимог пункту 16 частини першої статті 43 Закон України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та пункту 5 частини першої статті 2 Закону 

України «Про місцеві державні адміністрації». 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєкт рішення передбачає звіт про стан виконання Обласної програми 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2021 – 2025 роки. 

 

4. Правові аспекти: 

 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про місцеві державні адміністрації». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація цього проєкту рішення не передбачає додаткових фінансових, 

матеріальних або інших витрат і не впливає на показники обласного бюджету. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позиції заінтересованих органів. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення.  
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8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення дозволить оцінити ефективність реалізації заходів 

Обласної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 

2021 – 2025 роки. 

 

 

 

Директор Департаменту 

освіти і науки Полтавської 

обласної державної 

(військової) адміністрації           Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ  

 


